

宁津学前教育实现就近入学

幼儿园离家不超过两公里

本报3月31日讯 3月31日,宁津杜集镇的王秀华来到杜集镇中心幼儿园接孩子。“以前孩子读幼儿园要跑到县城去,现在家门口就有了公寓式幼儿园,比县城的还好,俺们周围十几个村的孩子都来这上学。”据了解,宁津县规范学前教育,今年还将开工建设32所幼儿园。届时,上万学前儿童将就近入园,实现了出门两公里

就有幼儿园的标准布局。杜集镇中心幼儿园仅是2013年宁津新建投入使用的28所幼儿园中的一个。去年,宁津为大力发展学前教育,均衡城乡教育资源,投资9073.2万元新建、改扩建幼儿园43所,总建筑面积8.4万平方米,实现了出门两公里就有幼儿园的标准布局,解决了5500名适龄儿童的入园问题。该县对每一所幼儿园都进

行规划设计,并联系有关部门对各个幼儿园用地情况进行审核和划拨,解决了幼儿园建设的前期问题。建设中,严格审核建设施工方的工程资质,建设招投标工作在纪检委、监察局、公证处的全面兼管之下进行,保证了施工方的信誉度和质量性。同时,加大督查力度,通过倒排工期、倒逼进度、定期检查、定期

通报的形式进行督查,促进全县幼儿园建设的进度和质量。该县教育局局长杨建华介绍,宁津县2014年还将开工建设32所幼儿园,目前各项手续即将完毕,即将开工建设;去年开工建设的没有完工的15处,今年“五一”前后也将完工交付投入使用。届时,宁津县上万学前儿童将实现就近入园。(孙久生 贾风岐)

县域资讯

宁津>>

劳动仲裁 工作站挂牌

本报3月31日讯 近日,宁津劳动人事争议仲裁院工作站正式挂牌成立,旨在帮助经济困难人事争议当事人依法维权,充分发挥法律援助服务在劳动人事争议仲裁中的积极作用,依法处理劳动人事争议。

据了解,该县劳动人事争议仲裁工作站,整合劳动人事争议仲裁与法律援助两方面公共维权资源,可同时开展对经济困难职工和农民工劳动争议的法律援助和劳动仲裁援助,为劳动者提供“一站式”维权服务。工作站的设立和运行,将进一步完善该县劳动仲裁与法律援助联动工作机制,切实减轻劳动者的维权成本,促使劳动者的合法权益得到更好维护和保障。(阙晓辉 张育源)

庆云>>

地税系统 动员大会

本报3月31日讯 近日,庆云县地税局召开教育实践活动动员大会,标志着该局党的群众路线教育实践活动正式启动。

庆云县地税局党的群众路线教育实践活动的主要任务是围绕“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,贯彻整风精神纠正“四风”抓活动。在具体落实中做好“规定动作”的同时,以开展教育实践活动为契机,坚持把教育实践活动与组织收入、队伍建设、廉政建设、依法行政相结合,大力夯实征管基础,推动税收收入稳健增长;着力优化服务措施,增强服务科学发展能力,强化组织领导,突出工作特色,保证工作与教育实践活动“两不误、两促进”,确保教育实践活动取得实效。(张彪)

招聘

乐陵金色童年儿童摄影招聘摄影师、电脑操作员各一名。电话:0534-6263123



春检

3月27日,乐陵化楼供电所春检人员对王桥村配变台区进行检修擦拭。乐陵市供电公司严格检修人员岗位责任,细化检修任务工作标准,确保杆塔设备检修消缺全面到位。 高有联 摄

庆云镇>>

乡村能人丰富文化生活

本报3月31日讯 3月30日,庆云镇彩云社区文化广场上,传来一阵阵铿锵有力的锣鼓声,村民们聚在这里有说有笑。庆云镇为不断加大对“乡村能人”的培养和扶持,培养了一支素质高、结构优、作风好的文化人才队伍,他们活跃在农村,丰富了农村文化生活。

该镇还大力实施农民文化培训工程,利用农闲时间,分期分批开展戏曲、广场舞、

杂技等方面培训指导。

庆云镇以“送”文化变“种”文化的发展模式,给农村留下了一支带不走的文艺队伍。截至目前,大陈社区杂技团表演组参加国际演出专场14场,石佛寺社区夕阳红秧歌队参加市、县及市级以上活动6场,各社区(村)均有2支以上文艺演出队,并积极参与各类演出活动,让文化在农村落地生根、繁荣发展。(周赞磊 孙斐)

宁津>>

每月20日后鉴定病退申请

本报3月31日讯 为做好因病退休(病残津贴)丧失劳动能力鉴定工作,宁津县人社局将于每月20日后由退管业务人员到县人民医院进行集中鉴定。

宁津县人社局多措并举做好病退鉴定工作:一是采取多种方式对申请人提供的病历进行核查,发现病历虚假的通知该职工所在单位,按照《申请劳动能力鉴定诚信

承诺书》承诺事项取消其鉴定资格,并列入劳动能力鉴定黑名单,三年内不得以同一病种申请;二是组织医疗专家进行初检,将达到完全丧失劳动能力的人员名单汇总,报市人社局养老保险科进行复核;三是经与县人民医院沟通,宁津县人社局将于每月20日后由退管业务人员到县医院进行集中鉴定。(关建英 张育源)

乐陵环卫一体化扮靓农村

本报3月31日讯 3月30日上午,笔者来到位于乐陵市云红街道办事处的赵家村。刚一进村,就看到了村内路两旁的绿色垃圾箱和正在打扫卫生的环卫工人,干净整洁的街道和路旁的排水沟内看不到一个垃圾袋和废纸,房前屋后的柴堆、粪堆也都不见了踪影。截至目前,乐陵市已经建成3个垃圾中转站。

“以前,农村人习惯把垃圾扔在房前屋后,一到刮风的时候,塑料袋满天飞。我们自己有个顺口溜:‘垃圾靠风刮,污水靠蒸

发,家里现代化、屋外脏乱差’。”面对现在干净的村庄,一位大婶笑着说:“村里的保洁员一天围着村转好几圈,推开大门就有垃圾箱,垃圾清运车每天都来往外运垃圾,能不干净吗?现在,谁也不好意思再随地扔垃圾了,村里干净大伙都觉得这是脸上有光的事。”

随后,笔者又走访了云红街道办事处的贾家村和市中街道办事处中苑社区,在这几个村中,有的村正在忙着房前屋后、街道两旁搞绿化,也有的村环卫工人按部就班地忙着

打扫卫生,虽然几个村子房子新旧参差不齐,但是共同特点都是村内大街上看不到废纸屑、塑料袋以及农村三堆等垃圾。经了解,像赵家、贾家、中苑社区这种按照“昌邑模式”运营的,该市已有云红街道办、市中街道办、杨安镇等8个乡镇(街道)的700多个村。

截至目前,乐陵市已经建成3个垃圾中转站,1700名村级保洁员、200名管理人员招聘到岗,5000个配套垃圾桶、7辆机械清扫车、5辆垃圾清运挂桶车等车辆、环保设备全部到位。(赵光)

鑫淼石磨面粉

销售石磨面粉,无任何添加剂,纯天然食品,低速研磨,低温加工,不会破坏小麦中的营养物质,自食送礼,最佳选择。

地址:乐陵南环鲁西肥牛对过 农业信用社大门东侧

电话:13406885000 15166946123